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Ata da 43ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: Tárcio Araújo Vieira 

 

Às 16h06min (dezesseis horas e seis minutos) do dia 11 (onze) de agosto do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Antônio 

Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, André Feitosa, 

Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Luana 

dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Odair 

José de Matos e João Bosco de Lima. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Ata da 42ª Sessão Ordinária. 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Nº 875/2021 da Secretaria Municipal do 

Trabalho e Desenvolvimento Social, enviando Convite Oficial. Requerimento 

n° 447/2021 de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, Requer que 

seja enviado ofício a Secretária Municipal de Educação, Jussara Luna, com cópia 

ao Prefeito Municipal, Guilherme Saraiva. solicitando uma reforma na Escola 

São Sebastião do Sítio Macaúba. Haja vista que a estrutura da mesma se encontra 

bastante danificada, necessitando de uma reforma urgente assim como precisa 

também de portas para os banheiros dos alunos que não tem, precisa trocar as 

portas das salas de aulas que devido ao sol e as chuvas elas estão bastante 

danificadas e mal fecha. Requerimento n° 448/2021 de autoria do Vereador 

João Ilânio Sampaio,  Requer que seja enviado oficio a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Obras com cópia ao Prefeito Municipal e a SOP - 

Superintendência de Obras Públicas do Estado do Ceará, solicitando o 

recapeamento asfáltico da Avenida João Evangelista Sampaio, no trecho 

compreendido do posto Estrela a Avenida Otávio Sabino Dantas - Corredor dos 

Sabinos, no Distrito Estrela, haja vista que o município de Barbalha foi 

contemplado com o programa Sinalize do governo do Estado do Ceará. 

Requerimento n° 449/2021 de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 

Requer que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde com cópia a 
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Secretária Municipal de Administração e ao Prefeito Municipal, primeiro dando 

ciência da falta de medicamentos, fraldas descartáveis a não marcação de exames 

e ao mesmo tempo pedindo o empenho na resolução deste grande problema, pois 

saúde não espera. Requerimento n° 450/2021 de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, solicitando a recuperação da 

estrada que dá acesso do Distrito do Caldas ao Sítio Betânia, em nosso 

Município. Requerimento n° 451/2021 de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a Secretária 

Municipal de Saúde, solicitando a criação de barreiras sanitárias, tanto na 

rodoviária quanto nas entradas de Barbalha, com relação a essa nova variante do 

covid-19 a delta, que está assustando e sabemos que já está no Ceará. 

Requerimento n° 452/2021 de autoria do Vereador Francisco Marcelo 
Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Obras, o senhor Antônio Everardo Garcia Siqueira, 

solicitando o roço e uma operação tapa buracos nas estradas do Sítio Tabocas, 

em nosso Município. Requerimento n° 453/2021 de autoria do Vereador 

Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam inclusas no Projeto 

Sinalize, o qual leva asfalto aos Bairros, as Ruas T 22 no Bairro Bela vista , 

Antônio Alexandre no Bairro Santo André, T 20 no Bairro Bela vista, Julião 

Macedo no Bairro vila Santa Terezinha e Avenida Luiz Gonzaga, situada no 

Bairro Malvinas. Requerimento n° 454/2021 de autoria da Vereadora 

Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal 

com cópia a Secretária de Saúde do município, para que seja explicado o motivo 

da falta de medicações básicas nas Unidades Básicas de Saúde e marcação de 

consultas especializadas. Requerimento n° 455/2021 de autoria Da Vereador 

Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Secretário de 

Infraestrutura e Obras com cópia para o Secretário de Meio Ambiente do 

município, solicitando com urgência a construção de canaletas de escoamento de 

água na rua Santo Expedito no Bairro Malvinas, e a capinação e poda das árvores 

no entorno da localidade e PSF do bairro, visto que os moradores da localidade 

reclamaram da situação, tornando o local escuro, sujo e com acúmulo de lamas 

principalmente, nesse sentido os mesmos solicitam “urgência” na resolução da 

Prefeitura Municipal de Barbalha. Sendo assim, na certeza de contar de contar 

com o apoio dos pares desta Casa Legislativa, e que os senhores Secretários 

tomarão as medidas cabíveis e necessárias para a resolução do assunto. Neste 

momento o Presidente Odair José de Matos abriu espaço para os Vereadores 

solicitarem suas Proposições Verbais. Vereador João Ilânio Sampaio – 

Solicitou o envio de ofício a Dr. Jerry Cruz parabenizando pelo dia do 

Advogado. Epitácio Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o envio de ofício ao Dr. 
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Thiago Macêdo e ao Dr. Thiago Vitorino parabenizando pelo dia do Advogado. 

Odair José de Matos – Solicitou o envio de ofício a Dr. Roberto Ruy 

parabenizando pelo dia do Advogado. Francisco Marcelo Saraiva Neves 

Junior – Solicitou envio de ofício a Dr. Everardo Garcia Siqueira e a Dr. Raul 

Hélio Saraiva parabenizando-os pelo dia do Advogado. João Bosco de Lima – 

Solicitou envio de ofício aos Escritórios de Advocacia Lima&Lima, e Botelho 

Duarte Fernandes e para Dr. Aníbal e Dr. Péricles parabenizando-os pelo dia do 

Advogado. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou envio de ofício para 

Dr. Vavá Lemos, Procuradoria Municipal, Vice-prefeito Vevé Siqueira e Dr. 

Pedro Ivan Couto Duarte parabenizando-os pelo dia do Advogado.  ORDEM 

DO DIA: Requerimentos. Todos os Requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 17h27. (dezessete horas e vinte e sete minutos). E para tudo 

constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos 

colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os 

teores originais dos pronunciamentos, se encontraram disponíveis para consultas 

ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


